

惠济区商户邝小玲孩子得白血病,城管、商户捐助2万余元 “俺见了就跑的人帮助了我们”



“谢谢,谢谢你们,感谢你们的恩情,我们一家人一辈子也忘不了。”5月15日下午,在惠济区英才街附近,一名怀抱捐款箱的女子泪流满面,频频向前来捐款的商户鞠躬致谢(如图)。这是迎宾路城管执法队第二次发动辖区门店商户向邝小玲的儿子李彪源捐款,当天捐款金额为1.1万元,加上城管队员的捐助款,两次共捐款2万多元。 郑州晚报记者 刘怡辰 文/图

城管组织号召,商户纷纷响应

在日常的执法巡查中,管理邝小玲摊位的物业崔经理向迎宾路城管执法队员反映,烤面筋摊主邝小玲的儿子得了白血病,两个月花了16万元,队里能否给予帮助。6日下午,迎宾路城管执法队长赵经纬得知情况后,立刻与执法队员一起进行了家访,核实此事。

9日,赵经纬与队员一起发动周边物业与200多家做生意的摊主,大家得知情况后,均表示同情,队员及商户们当时就捐近万元。15日下午,迎宾路城管执法队长赵经纬继续发动辖区120余家门店商户,大家纷纷献爱心,共捐款1.1万元。

“俺看到就跑的人帮助了我们”

邝小玲一家三口是驻马店上蔡人,5年前来郑打工。5年前,来郑做生意的邝小玲夫妇从打游击的路边摊,到3年前在迎宾路大学城校区门口疏堵结合点经营小吃,生意逐渐好了起来,小日子也过得不错。没想到在今年3月份,9岁的孩子李彪源,在省人民医院诊断出白血病(水细胞M4型),每日需要高额治疗费,到目前已经花费了

16万元。高额的医疗费用使这个稍有起色的家庭顿时陷入了困境。“我们在这里也不认识人,也没人借钱,没有想到,城管会对我们进行帮助。”说到这里,邝小玲夫妇眼圈已经红了。“原来打游击时,俺看到城管就跑,就没正面接触过。”邝小玲说,没想到我们见了就跑的人来帮助我们。

爱心在延续,金洼小学师生捐助6000余元

自小彪源生病后,小彪源所在的金洼小学得知消息后,全校师生向他捐了6000余元,惠济区执法队员及商户共捐2万余元。“没想到那么多好人帮助我们,真的很感谢他们,好人一生平安。”邝小玲流着泪说,即使倾家荡产也要把孩子的病治好,孩子在学校品学兼优,也很孝顺。平时,小彪源见父母亲不吃饭,就说:“你们不吃饭,我也不吃饭。”看到父母亲悄悄地流泪,小彪源就问父母,是不是病特别难治?是不是要花很多钱?

“现在没办法工作,先给孩子看病为主。”邝小玲的丈夫说,“9月份会继续出摊,挣钱给孩子看病。”目前,小彪源的病情还在治疗当中,情况已经有所好转,但高额的医疗费用对于邝小玲家还是一个难题。“已经协调有关单位减免了邝小玲摊位的卫生费,我们会继续帮他们渡过难关。”郑州市惠济区执法局迎宾路中队队长赵经纬说,“得知邝小玲家的情况后,大家就都想帮帮这个商户。”

特困老人足不出户领扶助金

本报讯“阿姨,你的独生子女父母奖励扶助金该领了,审批表给您送家里,您就不用来社区了。”日前,上街区中心路街道办事处吉祥街社区工作人员上门为60岁老人朱巧云服务。由于朱巧云老人腿病严重,行动不便,吉祥社区

的工作人员来到联办矿2号楼朱巧云家中,为其办理了郑州市城镇独生子女父母奖励扶助手续。在该社区,像朱巧云老人一样行动不便的居民还有8位,社区都提供了上门服务。 通讯员 李显文 胡亚勤 冯秋智

金水区大力扶持大学生创业

对优秀创业项目最高资助50万
门槛:具有大专以上学历在校大学生或毕业5年内学生

本报讯“对经认定的大学生创业园可享受最高不超过500万元的一次性建园补助;对入驻创业园的自主创业大学生,提供最大30平方米、最长3年期限的免费场地……”这些“诱人”的优惠政策,来自金水区政府日前出台的《金水区关于促进大学生自主创业的实施意见》。

金水区计划在科技智力资源较密集的高校园区、科技园区以及大学生创业企业集中的机构中建立大学生创业园,形成孵化、成长、加速、输送的全方位服务平台,充分发

挥政府部门、公共就业服务机构和高等院校的联动作用,在税费减免、会展补贴等方面给大学生创业者提供更多的优惠。

《意见》提到,对符合科技含量高或新型商业业态市场前景好的项目给予最高20万一次性资助。对投资大、具有一定规模和效益的优秀创业项目给予50万元的重点资助;提供政府全额贴息小额贷款,个体经营的贷款额度最高不超过10万元;合伙经营的,贷款总额不超过100万元。 郑州晚报记者 王翠 通讯员 邢旭东 高树朝

登封地税开展煤炭行业纳税评估

本报讯 近日,登封市地税局利用政府税源信息平台,获得每个煤炭企业煤炭储量、井口数、设计生产能力等宏观数据。利用乡镇网格长深入走访各个煤炭企业,认真收集煤炭企业每月产销数量、销售单价、销售收入、

用电量、电费金额等经济数据,逐一建立税源台账等,对煤炭行业开展纳税评估,收到了良好效果,3户企业主动向税务机关补缴各项税款共计182万元,滞纳金16.10万元。 郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 张振卿

二七区地税强化房地产行业税管

本报讯 二七区地税局为强化房地产行业税收征管,加强重点建设工程项目日常巡查,通过部门协作,开展房屋租赁业税源普查,落实税务登记管理办法,对符合办证条件的房屋租赁业纳税人,纳入正常管理。建立信息共享体系,健全以租赁业统一发票为主体

的监督制约机制,实施动态监控,依法委托代征,推行“先税后审”管理模式。实现对重点建设项目从立项到竣工,从票据领取、使用到税款缴纳全过程、多环节、多税种的税收控管。 郑州晚报记者 王菁 通讯员 李林涛

局部奇痒难忍 外阴皮肤变色是典型症状

夏季治疗女性白斑 治愈率更高

据笔者,进入夏季以来,通过拨打河南省外阴白斑诊疗基地的热线(0371-86003855)预约就诊的患者剧增,由于夏季气温高、空气潮湿,细菌、病毒会加快繁殖和传播速度,导致出现病情反复、瘙痒感和疼痛感加重的情况,此时进行正规的治疗会极大地促进正常细胞生长,防止更多的正常细胞坏死,增加治愈的几率。



尹教授为慕名而来的患者细心诊疗

症状可持续20年 不加以理会有恶变风险

5月中旬,张女士电话预约来到河南省外阴白斑诊疗基地进行诊疗。当医生查体时发现:由于早期没有重视,现在她的外阴皮肤弹性极差,无光泽,有不明显的裂口。诊断为外阴营养不良引起的“中度外阴白斑”。

外阴白斑是50岁以上女性的高发性疾病,一般伴有奇痒,可持续数月乃至20年之久。外阴白斑只要没有癌变,选对治疗方法,进行针对性治疗,大部分患者是可以痊愈的。如果患者不加以理,那么随着病情的不断发展,会有恶变风险。

治疗不当 外阴白斑将反复发作

询问张女士病史时,外阴白斑首席专家尹冰寒教授了解到,其实她曾接受过系列治疗,为何外阴白斑症状还会出现呢?尹教授从医学专业的角度解释道:很多外用药物没有办法恢复外阴的血液循环与营养供给,只能抑制瘙痒、溃烂、角化等表面症状,并不能从根本上治

疗外阴白斑。口服药物通过肠胃吸收后,有效成分很难到达外阴,药效大打折扣,很难起到治疗的作用。

中西医结合治疗外阴白斑 数十万康复患者验证

尹教授使用我院独有的“k-103细胞组织激活再生技术”为张女士进行诊疗。该疗法将中医治疗与物理治疗完美结合起来,形成双壁模式,精确定位,阻断白斑病变,见效快,治疗时间短,可以全方位治愈外阴白斑。

经过尹教授精心的治疗后,现在张女士的局部不再瘙痒,白斑也彻底消失了。

【白斑与白癜风的區別】外阴白斑患者会出现外阴瘙痒和外阴红肿的症状,而白癜风患者则不会;外阴白斑患者局部皮肤干燥、肥厚变白、失去弹性,甚至萎缩溃烂。而白癜风的白斑呈瓷白色斑,一般无自觉症状;外阴白斑出现在女性外阴部位,严重者可延伸到肛周部位,而白癜风通常会全身性的出现白斑。 蒋晓蕾

外阴白斑公益援助活动开启

为了响应国家号召,解决妇科病患者看病难的问题,河南省外阴白斑诊疗基地特开展外阴白斑公益援助活动,由我国外阴白斑首席专家尹冰寒教授亲自坐诊。从2014年5月开始,凡来院患者,均可享受以下优惠:

1. 首席妇科专家亲诊
2. 电话预约免挂号费
3. 药费检查费全免
4. 申请2000元援助基金

预约及申请援助基金热线: 0371-86003855

医院地址: 郑州市建设东路34号附8号(2楼外阴白斑诊疗中心)